

Los líos pueden apartar a Kluivert de Holanda

Prensa y autoridades ya se plantean su exclusión de la selección

ISAAC AVIDOR • AMSTERDAM

Los escándalos de Patrick Kluivert amenazan con truncar su carrera en la selección holandesa. El nuevo delantero centro del Milan ha estado en el ojo del huracán demasiadas veces por su conducta fuera del terreno de juego y en su país se está creando un estado de opinión contrario a su figura.

Tanto, que ayer, el diario de mayor tirada en Holanda, De Telegraaf, se preguntó si un hombre como él podía seguir defendiendo los colores del equipo nacional. Más determinante es la inter-

vención de Victor Zwang, máxima autoridad del deporte en Holanda, quien manifestó su intención de hablar con el seleccionador, Guus Hiddink, sobre este escabroso asunto.

El último lío en el que se ha involucrado a Kluivert trascendió pública-

mente esta semana, aunque ocurrió en mayo pasado. El ex goleador del Ajax fue interrogado en comisaría después de que una agente de policía denunciara una agresión por parte de los amigos del futbolista. Kluivert negó su presencia en el lugar de los hechos. Pero la acumulación de escándalos está resquebrajando la credibilidad del jugador.

El penúltimo episodio que involu-

cró su negativo protagonismo fue la denuncia de una joven por abuso sexual de Kluivert, en compañía de tres amigos. La fiscalía desestimó el pasado día 4 la denuncia por falta de pruebas, aunque el

abogado de la joven trabaja todavía en el asunto. El primer gran lío de Kluivert con la ley le costó una condena, aunque no tuvo que pasar por la cárcel. Fue a resultas de un atropello con resultado de muerte cuando el jugador conducía su coche.

El máximo responsable del deporte holandés hablará con Guus Hiddink



KLUIVERT, CUESTIONADO • No por su calidad, sino porque los escándalos le persiguen • FOTO: EMD

Isidro Díaz deja el Wigan

Londres. — El español Isidro Díaz decidió abandonar el Wigan Athletic al no llegar a un acuerdo para renovar, informa **Imanol Guillén**. Díaz llegó hace dos temporadas a este modesto club inglés en compañía de Jesús Seba y Roberto Martínez, el único español que aún permanece. Agustín Vacas, ex jugador del Barça C, rescindió su contrato con el Chaves por inadaptación. Jorge Gomez, centrocampista del Salmantino de Tercera División, emigrará a Argentina para jugar en el Banfield.

Kanu llega a Milán "a jugar"

Milán. — Nwankwo Kanu llegó ayer a Milán para incorporarse a la disciplina del Inter y someterse a las pruebas médicas que confirmen su estado físico, tras recuperarse de una operación a corazón abierto. El delantero nigeriano señaló que se siente bien y "seguro de jugar en el Inter".

■ **Ravanelli rechaza al Everton.** Howard Kendall, técnico del Everton, anunció que Fabrizio Ravanelli no quiere fichar por este club. El italiano del 'Boro' desea ir al Liverpool.

Kuffour vuelve con malaria

Múnich. — Sammy Kuffour, defensa internacional de Ghana que juega en el Bayern, regresó de un partido de la Copa de África con su selección aquejado de malaria. Está hospitalizado.

■ **Klinsmann hace subir la bolsa.** Un antiguo doctor del Tottenham, Patrick Keating, acusó al propietario de este club, Alan Sugar, y al ex técnico Osvaldo Ardiles, de forzar en 1994 la alineación de Klinsmann en contra del consejo médico "para evitar que las acciones de los 'Spurs' bajaran".

Romario dice adiós al 'Fla' con un trío

Cree que Leite no peleó por evitar su marcha

HANS HENNINGSEN • RÍO DE JANEIRO

Romario da Souza comenzó a despedirse de la camiseta del Flamengo dedicándole tres goles a la apasionada afición rojinegra. El 'Fla' venció por 4-1 al Goiás en la tercera jornada del campeonato nacional de Brasil, que enfrenta a los 26 mejores equipos del país. Probablemente Romario juegue su último partido con el Flamengo ante la Portuguesa este fin de semana. Luego, deberá reincorporarse al Valencia, que no escucha los deseos del jugador

de permanecer en Brasil. La rabia de Romario suele ser futbolísticamente productiva. Esta vez no fue la excepción. Tras firmar el enésimo 'hat trick' de su carrera, Romario exhibió su descontento ante el proceder del presidente flamenguista, Kleber Leite, quien a su entender no ha hecho nada para que se quedara.

> **"QUÉDATE"**

Para avivar su nostalgia, Romario escuchó gol tras gol como muchos de los 30.000 hinchas del estadio le dedicaron un cántico: "Romario, quédate".

Cartas

¿Tiré mi dinero?

Tengo diecisiete años y hace nueve que juego a baloncesto. Me encanta profesionalmente, especialmente el Barça y la selección española, así que cuando me enteré que el Eurobasket se celebraba en Badalona y Girona, me alegré mucho, pero este sentimiento disminuyó al enterarme del precio de las entradas: de 3.000 a 6.500 ptas. los primeros partidos.

Aunque este precio me permitía disfrutar de todos los encuentros que se disputaran por la tarde, mi única ilusión era ver a la selección y a mi ídolo, Djordjevic. Lógicamente, no podía verme ver a tantos jugadores buenos juntos, así que acudí tres veces a Badalona con un amigo. Cada día compramos las entradas de 3.000 pesetas, lo que equivale a gastarnos entre los dos y en tres días 18.000 pesetas (sin

contar el precio del día de la inauguración).

Ahora me doy cuenta de que quizás no valió la pena, no a nivel deportivo, sino por las quejas expresadas por los jugadores. Ellos esperaban más público, pero nosotros, los aficionados, esperábamos un precio más asequible. En conclusión, no se debe culpar a la falta de promoción de este campeonato, sino al coste elevadísimo de las entradas.

Además de pagar por ver a la selección, la animé y aunque fuéramos pocos los espectadores, los jugadores deberían haber sido más prudentes en sus declaraciones por respeto a la gente que les admira. **Gemma Rubí García. Mataró**

Cuenta atrás

Cuento los días que faltan para que empiece la ACB. Soy un aficionado al Barça de baloncesto y espero esta temporada con muchas ilusiones puestas en nuestra gran plantilla y en el nuevo técnico, Manel Comas. Mientras que otros equipos están configurando aún su equipo, el Barça ya tiene todas sus piezas, a la espera del traspaso del jugador revelación de la próxima liga: **Rentzias. Toni Reyes Fernández. Barcelona**

Núñez merece seguir

Soy una aficionada al fútbol y aunque no soy ninguna fan de ningún equipo, me alegro cada vez que el Barcelona consiga algún éxito. Y esta última temporada ha ganado tres títulos.

Por lo que veo, leo y escucho, el Barça funciona muy bien. En lo económico nadie pone ninguna duda. En lo social creo que no hay ningún club de fútbol como el Barça. Y en lo deportivo no sólo el equipo de fútbol, también el de baloncesto y el de balonmano mantienen un altísimo nivel competitivo. ¿Cuántas entidades pueden presumir de un club de sus dimensiones?

Creo que el señor Núñez ha elevado el Barça hasta las más altas cotas y se merece seguir como presidente, porque ha sido y es el mejor gestor que puede tener el Barça. En mi opinión, en quienes le discuten observo unas fuertes dosis de demagogia y envidia. **Montserrat Cots. Reus (Tarragona)**

El Mundo Deportivo publicará en esta sección las cartas de los lectores cuyo redactado no exceda de 20 líneas a máquina. En la carta debe figurar las señas completas del remitente (nombre y apellidos, domicilio, teléfono, DNI y firma). Este periódico recuerda a los comunicantes que sus textos pueden ser extractados o reducidos y que no puede comprometerse a la publicación de todas las misivas. Las cartas deben ser enviadas a El Mundo Deportivo. Tallers, 62-64. 08001 Barcelona.